
          С Татаевой Есмой я работаю третий год.  Это ученица очень любит математику. Каждую новую понятия и темы она принимает с  интересом.  Математическую способность Есмы я заметила в 5 классе. Я  с ней работала,  прививая  логического мышления.  Когда я дала ей изучить старые советские научно математико-физические журналы «Квант». Она выучила интересные теоремы и математические факты. Некоторые материалы  из них, «Методы решения таблицы умножения»  и запоминалка умножения на число 9,  мы решили научить учащихся 3 «Б» класса (учительница  Зандарова С.П.). Где уроки наши прошли очень удачно, то есть учащиеся  заинтересовались  и всегда просят нас приходить еще. Сейчас мы готовим еще несколько интересных материалов для  младшеклассников, с целью привития у них любви к математике.
         В 9 классе она благополучно сдала вступительные экзамены и поступила  в РЗШ «Дарын». Коротко  расскажу об этой школе:
         Интенсификации работы с наиболее способными детьми и молодежью в Казахстане способствовало Распоряжение Президента «О государственной поддержке и развитии школ для одаренных детей» (1996г.). Для его реализации Постановлением Правительства РК № 256 от 24 марта 1998 года было открыто принципиально новое научно-образовательное учреждение – Республиканский научно-практический центр «Дарын» при Министерстве образования и науки, который стал системообразующим звеном в работе с одаренными детьми в республике.
          Основной целью деятельности республиканского научно-практического центра «Дарын» является создание условий для выявления, развития и реализации потенциальных возможностей одаренных детей Республики Казахстан.
Задачи центра «Дарын»:
-Содействие формированию интеллектуального потенциала Республики Казахстан.
-Создание системы выявления, отбора, поддержки, развития и обучения одаренных детей.
-Расширение международного сотрудничества в области инновационных технологий развития одаренной личности.
-Обеспечение социальной и правовой защиты одаренных детей и молодежи.

          Обучение бесплатное. Успешно обучающиеся в РЗШ получают сертификаты. Лучшие учащиеся получают бесплатную путевку в летний профильный лагерь «Дарын».
          Программа, вступительные задания, результаты проверки работ учащихся, объявления, информация, касающиеся деятельности РЗШ,    публикуются на официальном сайте РНПЦ «Дарын»: www.daryn.kz   в разделе «Школы». Этот учебный год в РЗШ начали 1 сентября 2011 года. 
Выполнили 1 тур в ноябре месяца, 2 тур в январе,3 задания данный момент решаем, 4 тур планируем сдать до апреля месяца.
        Ответы на задания оформляем в тонкой тетради и присылаем  через почту на адрес:
050051, г. Алматы, пр. Достык 114, к. 124, Филиал РНПЦ «Дарын». 
         Новости и объявления  читаем на официальном сайте РЗШ «Дарын». Чтобы решить задания школы, нам приходится  читать дополнительные материалы из книг и интернета. Задания составлены  по научному и вне учебных программ. Встречались и проблемные задачи, где мне приходилось обсуждать задачу с коллегами других школ и стран, через сети интернет.  В сентябре месяце за отличную учебу в школе Дарын, Татаеву  Есму  наградили грамотой. В первую четверть Есма часто пропускала занятия, по состоянию здоровья. А данный  период учебного года мы упорно готовимся к ЕНТ и решаем задания 4 тура. Пробных тестированиях набирает 17-18 баллов, но для нее это мало, она поставила  перед собой цель, что наберет минимум 20 балов и  достойно закончит школу «Дарын» с сертификатом в руках.  И я как  ее научный руководитель  буду помогать, и будем вместе добиваться этой цели. 
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